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Юридичні консультації з діяльності друкованих ЗМІ. На запитання відповідає медіаюрист
проєктів Тернопільського прес-клубу Ігор ФЕДОРЕНКО.

  

«В редакції залишився працювати один директор.  Він військовозобов’язаний, то чи
може  себе за
бронювати? Бо як
що мобілізують, то газета припинить вихід, а вона поширюється у двох районах області».

  

– Правові основи мобілізаційної підготовки та мобілізації в Україні, засади організації цієї
роботи, повноваження органів державної влади, інших державних органів, органів
місцевого самоврядування, а також обов’язки підприємств, установ і організацій,
незалежно від форми власності, повноваження і відповідальність посадових осіб та
обов’язки громадян щодо здійснення мобілізаційних заходів визначає Закон України
«Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію». Метою бронювання
військовозобов’язаних, згідно статті 24 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та
мобілізацію», є забезпечення функціонування органів державної влади, інших державних
органів, органів місцевого самоврядування, а також підприємств, установ і організацій в
особливий період. Згідно частини 1 статті 25 цього Закону бронюванню підлягають
військовозобов’язані, які працюють в органах державної влади, інших державних
органах, органах місцевого самоврядування та на підприємствах, в установах і
організаціях, яким встановлено мобілізаційні завдання (замовлення) у разі, якщо це
необхідно для забезпечення функціонування зазначених органів та виконання
мобілізаційних завдань (замовлень). Такі військовозобов’язані не підлягають прийняттю
на службу у військовому резерві.

Порядок бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими
державними органами, а також підприємствами, установами, організаціями, які
задовольняють потреби Збройних Сил, інших військових формувань, населення, в
умовах правового режиму воєнного стану визначено постановою Кабінету Міністрів
України «Деякі питання бронювання військовозобов’язаних в умовах правового режиму
воєнного стану» від 3 березня 2022 р. № 194. Згідно цієї Постанови органи державної
влади, інші державні органи подають Міністерству економіки погоджені Міністерством
оборони пропозиції щодо бронювання військовозобов’язаних у відповідних сферах
управління, галузях національної економіки, на підприємствах, в установах і організаціях
з відповідним обґрунтуванням.  Бронюванню підлягають працівники тих підприємств, які
мають певні мобілізаційні завдання. Мобілізаційні завдання (замовлення) – це окремі

 1 / 2



Про бронювання та мобілізацію щодо працівників редакцій
Середа, 11 травня 2022, 15:56

вимоги мобілізаційного плану щодо номенклатури, обсягів виробництва необхідної
продукції, утворення і підготовки до розгортання спеціальних формувань, а також
затверджені в установленому порядку першочергові заходи мобілізаційної підготовки, які
доводяться для виконання до центральних і місцевих органів виконавчої влади, інших
державних органів, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, органів місцевого
самоврядування. До підприємств, установ і організацій, що залучаються до виконання
мобілізаційних завдань (замовлень), мобілізаційні завдання (замовлення) доводяться на
підставі затверджених основних показників мобілізаційного плану і договорів
(контрактів), що укладаються в порядку, передбаченому законодавством.

  

Якщо ваше підприємство не виконує мобілізаційні замовлення (завдання), то бронюванню
ви не підлягаєте.

__________________

  

Консультації надаються в рамках виконання проєкту Тернопільського прес-клубу
«Сприяння медіареформам та розвитку регіональної журналістики».

  

Запитання можна попередньо надсилати на таку електронну адресу – akardynal@ukr.net
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